

# Поменяй одежду для часов

Качественные дорогие часы подчеркивают стиль и статус владельца - эта истина стара как мир. Однако не менее важны и аксессуары, например ремешок к часам, ведь он придает статусному предмету законченность и элегантность.

В мире «часовых гурманов» весьма ценится умение подбирать ремешок к часам. В Коломне справиться с этой задачей помогает сеть магазинов «Мир часов», в частности, салон «Швейцарские часы в Старом городе», предлагающий огромный выбор ремешков для часов от ведущих европейских производителей категории «люкс» и не только...

Безусловно, от качества ремня для часов зависит удобство их использования и внешний вид. Большинство моделей ремешков сделаны из натуральной телячьей кожи. Однако салон предлагает и эксклюзивные ремни, например, из кожи крокодила, страуса или змеи.

Ремень из кожи аллигатора - самый дорогой и престижный. Его нижний слой, непосредственно прилегающий к руке, обычно делается из кожи молодого теленка, верх - из кожи крокодила.

Богато смотрится ремень из кожи ящерицы. Кожа страуса обладает оригинальным рисунком: она покрыта небольшими пятнышками в тех местах, где когда-то были перья. А ремень из кожи ската будто бы обсыпан маленькими драгоценными камнями.

Любителям плавания подойдут ремни из акужьей кожи, а также из натуральной телячьей кожи, прошедшей специальную обработку. Эконом-вариантом здесь станут разнообразные специальные ремни из каучука, резины, силикона - обычные ремни быстро портятся от долгого пребывания в воде.

Ремешки для дамских часов из шелка и сатина приобретают все большую популярность. Они словно созданы для того, чтобы наиболее точно подчеркнуть нежность женской природы.

Выбирая новый ремешок, помните: надо знать размер - расстояние между дужками, к которым крепится ремень, - с точностью до миллиметра.

Ремни приходится менять достаточно часто: они быстро изнашиваются, выходят из моды, пачкаются. Замена позволяет придать вашим часам новый образ.

Несколько слов о пряжке на ремне. Обычно их делают из антиаллергенного материала или обрабатывают специальным, безопасным для кожи покрытием. Если на вашей пряжке сошла позолота или стерлось напыление,



стоит ее заменить. Не забывайте, что застежка должна совпадать по тону с корпусом часов. Очень удобны и модны ремешки с застежкой-«бабочкой»: с такой пряжкой ремень меньше перетирается и более безопасно крепится на руке. При желании пряжку с фирменных часов можно переставить на стандартный ремень, если она подходит по размеру и ширине.

Наверное, ни для кого не секрет, что производители часов ремней не производят, а закупают на стороне. Так вот мы предлагаем ремни от известных производителей, которые, в свою очередь, поставляют ремни для многих швейцарских часовых фабрик.

Помните, что главное в часах и аксессуарах к ним - это дизайнерская идея, качественное сырье и аккуратная работа. Наш салон предоставляет самый широкий ассортимент ремешков для часов. Вам остается лишь прийти и сделать выбор, следуя собственному вкусу и желаемому образу.

И еще, помните, что при замене ремешка часы преображаются. Если на классические круглые часы поставить ремень с крупной «ручной» строчкой, то они приобретут спортивный стиль, если поставить цветные, белые или красные ремешки - хорошо подойдут для отдыха или свободного стиля, а если поменять черный ремень на коричневый, то подчеркнут стиль хозяина. Не бойтесь экспериментировать!

Лариса ПЕНКИНА.

**РЕМНИ ДЛЯ ЧАСОВ**

Мир Часов  
САЛОН "ШВЕЙЦАРСКИЕ ЧАСЫ" В СТАРОМ ГОРОДЕ  
УЛ. ОКТ. РЕВ., 210 8 (496) 618-61-12

ПОМЕНИЙ  
ОДЕЖДУ  
ДЛЯ ЧАСОВ

J.A. WILSON HIRSCH Di-Modell Premium